

Ikt.: 808-2/2016.

**MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**  
**HUMÁN BIZOTTSÁGÁNAK**

**2016. március 23. napján megtartott üléséről**

**2. számú**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V E**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Humán Bizottsága 2016. március 23. napján megtartott soros üléséről

**Az ülés helye:** Martonvásár Város Geróts terme

**Az ülés kezdési időpontja:** 18.00 óra

<b><u>Az ülésen megjelentek:</u></b>	Kuna Ferenc	elnök, bizottsági tag
	Nemes József	bizottsági tag
	Szigeti Zoltán	bizottsági tag
	Dolinka Zsoltné	bizottsági tag
	Tóth Andrásné	bizottsági tag
	Stefkovits Ferencné	bizottsági tag

<b><u>Távolmaradásukat jelezték:</u></b>	Dobos Lajos	bizottsági tag
	Farkas Erzsébet	bizottsági tag
	Dr. Gyulay Gyula	bizottsági tag

<b><u>Az ülésen részt vett:</u></b>	Gucsek István	alpolgármester
	Kovacevicsné Dr. Bögi Viktória	humán igazgató
	Tóth Balázs	MartonSport Kft. ügyvezetője
	Kormos Erika	MartonSport Kft. munkatársa
	Pfiffer Zsuzsanna	BBKK igazgatója
	Nagy Árpád	

Dr. Boér Judit	fogorvos
Dr. Jambrikné Dr. Takács Imola Tünde	házi orvos
Dr. Czikajló Gyula	házi orvos

**Kuna Ferenc:** köszöntötte a Humán Bizottság (továbbiakban: HB) ülésén megjelenteket, megállapította, hogy a HB határozatképes, 6 fő bizottsági tag az ülésen megjelent. Javaslatot tett a jegyzőkönyvvezetőre Molnár Livia személyében, megállapította, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**Humán Bizottsága**  
**16/2016. (III. 23.) határozata**  
**a jegyzőkönyvvezetőről**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága jegyzőkönyvvezetésre Molnár Livia személyét fogadta el.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: elnök**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**Kuna Ferenc:** javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőre Tóth Andrásné személyében, megállapította, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
17/2016. (III. 23.) határozata  
a jegyzőkönyv hitelesítőről**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítésére Tóth Andrásné személyét fogadta el.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: elnök  
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

Kuna Ferenc javasolta a napirenddel kapcsolatban, hogy a 2. és 3. napirendi pontot cseréljék fel, majd a módosított napirendet szavazásra tette fel. Megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
18/2016. (III. 23.) határozata  
a napirendről pontok**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadta el:**

1. napirend	16. ET:	Javaslat az egészségügyi alapellátási szerződések felülvizsgálatára
2. napirend	17. ET:	Javaslat az egészségügyi alapellátás 2015. évi alakulásáról szóló beszámoló elfogadására
3. napirend	15. ET:	Javaslat a Velencei rendelőintézetben sportorvosi ellátás bevezetésének támogatására
4. napirend módosítása	12. ET:	Rendeletalkotási javaslat a civil támogatásokról szóló rendelet
5. napirend	9. ET:	Javaslat a MartonSport Nonprofit Kft. 2016. évi üzleti tervének elfogadására
6. napirend	18. ET:	Beszámoló a Brunszvik-Beethoven Kulturális Központ 2015. évi szakmai tevékenységéről
7. napirend	19. ET:	Beszámoló a civil szervezetekkel való 2015. évi együttműködésről
8. napirend	20. ET:	Beszámoló a Forum Martini 2015. évi működéséről

9. napirend	21. ET:	Beszámoló a 2015. évi nemzetközi kapcsolatokról
10. napirend	22. ET:	Beszámoló az önkormányzati alapítványok 2015. évi működéséről
11. napirend	27. ET:	Martonvásárért Alapítvány beszámolója önkormányzati támogatás felhasználásról
12. napirend	23. ET:	Beszámoló civil és sport támogatások felhasználásáról
13. napirend	25. ET:	Tornaterem-használati mentességek megállapítása (2016.01.01-től alkalmazandóan)
14. napirend	24. ET:	Civil és sport pályázatok elbírálása
15. napirend		Egyebek

**A határozat végrehajtásáért felelős: elnök**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

### **1. napirendi pont**

#### **Javaslat az egészségügyi alapellátási szerződések felülvizsgálatára**

A napirend egyik előterjesztőjeként **Gucsek István** ismerteti, hogy a szerződés-módosítás alapját az Országos Egészségbiztosítási Pénztár orvosok számára megküldött észrevételei képezik: kérték a szakasszisztencia feltüntetését, néhány adat pontosítását, továbbá a helyettesítést részletező ponttal kapcsolatban tettek javaslatot.

**Kuna Ferenc** érdeklődik, hogy az orvosoknak van-e észrevétele?

**Dr. Czikajló Gyula** véleménye szerint ugyanott tart az Önkormányzat és az orvosok az egyeztetés folyamatában, mint egy évvel ezelőtt. Úgy gondolja, hogy akkor is a helyettesítés volt a probléma, amire akkor született megoldás, és úgy tűnt, működik is. Az OEP-pel folytatott jelenlegi egyeztetés során az OEP leszögezte, hogy a szerződésben semmiképp se szerepeljen a helyettesítés óra és perc szerint rögzített időpontja. Volt olyan időszak is, amikor csak külsős bevonásával tudták megoldani a helyettesítést, szerinte a szerződés-tervezetben foglaltak nem kivitelezhetőek a gyakorlatban. Leszögezi, hogy ebben a formában nem írja alá, kéri, hogy egy működő rendszert ne váltsanak fel egy kivitelezhetetlennel.

**Gucsek István** jelzi, hogy ismeri és érti a problémát, de jelezni szeretné, hogy a konszenzusos megoldás megszüntetését nem az Önkormányzat kezdeményezte. Az OEP szerint jogszabálysértő. Kérdés számára, hogy az OEP által javasolt szerződés alapján honnan fogja tudni a beteg, hogy hány órától hány óráig van rendelés helyettesítés során?

**Dr. Czikajló Gyula** leszögezi, hogy ezt eddig is egyértelművé tették a betegek számára.

**Kuna Ferenc** véleménye szerint a szerződéseknek a jogszabályokkal mindenképp összhangban kell lennie. Tekintettel a fenti vitára, javasolja, hogy a napirendi pont kerüljön le a napirendről és 2016. március 29-ére összehív egy rendkívüli HB ülést, amelyen egy mindenki számára elfogadható verziót kíván előterjeszteni. Megjegyzi, hogy ha jól érti, az a kérdés, hogy a jogszabályban foglaltakat hogyan kell érteni: a helyettesítés 50%-os időtartamával meg kell hosszabbítani a helyettesített orvos rendelési idejére, vagy a kiírt időtartamon belül kell biztosítani az 50%-ot?

**Gucsek István** szerint meg kell hosszabbítani a rendelési időt. Egyetért azzal, hogy a következő HB ülésig dolgozzanak ki egy új szerződés-tervezetet.

További jogértelmezési vita bontakozik ki a helyettesítési időről, majd az elnök elnapolja a napirendi pontot a fentiek szerint.

## **2. napirendi pont:**

### **Beszámoló az egészségügyi ellátást végzők 2015. évi szakmai tevékenységéről**

**Gucsek István** előterjesztőként ismerteti a jelen levőkkel hogy az orvosok és a védőnők beszámolói rendben megérkeztek.

**Kuna Ferenc** kérdést, észrevételt vár.

**Dr. Czikajló Gyula** megjegyzi, hogy a két asszisztensnek nagy köszönettel tartozik az Önkormányzat, mivel a vérévételi hely működtetésével kapcsolatban nagyon nagy munkát végeznek, sok a nehézség.

**Gucsek István** érdeklődik, hogy miért nem lehet megkapni e-mailben a leleteket?

A házi orvosok véleménye szerint a laborral való együttműködést kellene javítani, **Dr. Czikajló Gyula** szerint nem mindig teljesül az, amit megígérték.

**Gucsek István** érdeklődik, hogy a vérévétel akadályozza-e a rendelést?

A házi orvosok szerint ezt nem lehet állítani.

**Horváth Márta** is ismertet néhány, a várandós kismamák vérévételével kapcsolatos problémát.

**Dr. Jambrikné Dr. Takács Imola** érdeklődik, hogy az Önkormányzat tud-e segítséget nyújtani a rendelő állapotának javításában.

**Gucsek István** biztosítja róla, hogy mindenképpen, most éppen pályázat eredményére vár a Önkormányzat. Amennyiben elnyeri, akkor annak keretében történik egy felújítás, ha mégsem nyerne az Önkormányzat, akkor egy tisztasági festésre mindenképpen sor kerül majd.

**Kuna Ferenc** megköszönte az észrevételeket, megköszöni a beszámolókat, valamint főképpen az elvégzett munkát. Megállapította, hogy az előterjesztés kapcsán további kérdés vagy észrevétel nem érkezett, a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének Humán Bizottsága**  
**19/2016. (III. 23.) határozata**  
**az egészségügyi alapellátás 2015. évi alakulásáról szóló beszámoló elfogadásáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága az egészségügyi alapellátás 2015. évi alakulásáról szóló beszámoló elfogadásáról szóló határozatot elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

Dr. Jambrikné Dr. Takács Imola Tünde és Dr. Czikajló Gyula 18.13-kor távoznak az ülésteremből.

### **3. napirendi pont:**

#### **Javaslat a Velencei rendelőintézetben sportorvosi ellátás bevezetésének támogatására**

**Mivel Horváth Bálint** előterjesztő nincs jelen, **Gucsek István** ismerteti az előterjesztést, nem szeretné kiegészíteni semmivel, továbbá kéri **Kormos Erikát**, hogy ismertesse a jelen levőkkel a témával kapcsolatos újabb információkat.

**Kormos Erika** eleget tesz a kérésnek, részletesen kifejti számadatokkal alátámasztva, hogy az Önkormányzat és Martonvásár lakosai számára az előterjesztés szerinti formában nem éri meg csatlakozni a sportorvosi rendelő beindításához, sem anyagilag, sem elérhetőség szempontjából vizsgálva a javaslatot.

**Gucsek István** a fentiek tekintetbevételével azt javasolja a HB-nek, hogy ne támogassa a sportorvosi rendelő beindítását.

**Kuna Ferenc:** megállapította, hogy az előterjesztés kapcsán kérdés vagy észrevétel nem érkezett, a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének Humán Bizottsága  
20/2016. (III. 23.) határozata  
a Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Nonprofit Kft.  
sportorvosi szakrendeléséhez támogatás nyújtásáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Nonprofit Kft. sportorvosi szakrendeléséhez támogatás nyújtásáról szóló határozatot nem javasolja elfogadásra.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

### **4. napirendi pont:**

#### **Rendeletalkotási javaslat a civil támogatásokról szóló rendelet módosítása**

**Kuna Ferenc** előterjesztőként ismerteti az előterjesztést, majd kérdést, észrevételt vár.

**Tóth Andrásné** felveti, hogy a költségvetési év végére, valamint a következő évi költségvetés elfogadásnak időpontjára tekintettel minden év elején van egy kritikus időszak: hogyan kapnak támogatást a januári-februári rendezvényekre?

Hosszas vita bontakozik ki ennek a problémának a kiküszöbölésére, majd **Kuna Ferenc** javasolja, hogy a jövő keddi Gazdasági Bizottsági ülésen vessék fel ezt a kérdést annak érdekében, hogy egy általánosan használható, jó megoldás születhessen ennek a dolognak a kezelésére.

**Kuna Ferenc** megállapította, hogy az előterjesztés kapcsán egyéb kérdés vagy észrevétel nem érkezett, a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének Humán Bizottsága**  
**21/2016. (III. 23.) határozata**

az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló  
11/2015. (IV. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 11/2015. (IV.29) önkormányzati rendelet-módosítási javaslatot elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**5. napirendi pont:**

**Javaslat a MartonSport Nonprofit Kft. 2016. évi üzleti tervének elfogadására**

**Tóth Balázs** előterjesztő elmondja, hogy az üzleti tervet a Felügyelő Bizottság is véleményezte, majd ismerteti az üzleti tervre vonatkozó szöveges részt, a pénzügyi részt tartalmazó táblázatokat, továbbá összefoglalja a pályázati projektet. Felhívja a figyelmet a szöveges rész végén található diagramra, elmondja, hogy a likviditási problémák az utófinanszírozásból fakadnak, ami azt eredményezi, hogy az Önkormányzathoz kell fordulni a Kft.-nek átmeneti kölcsönért. Elmondja azt is, hogy az összes futó beruházást szeretnék év végéig befejezni.

**Pfiffer Zsuzsanna** kéri **Tóth Balázst**, hogy az elkészült épületek esetlegesen tervezett átadó ünnepségeivel kapcsolatban egyeztessenek.

**Tóth Balázs** elmondja, hogy ezeket tervezik, csak még a fix időpont kérdéses. Az öltöző átadását nyárra, a műfüves pályáét októberre és a sportcsarnok átadását novemberre tervezik.

**Kuna Ferenc** megállapította, hogy az előterjesztés kapcsán kérdés vagy észrevétel nem érkezett, a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**

**Képviselő-testületének Humán Bizottsága**  
**22/2016. (III. 23.) határozata**  
**a MartonSport Nonprofit Kft. 2016 évi üzleti tervéről**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a MartonSport Nonprofit Kft. 2016 évi üzleti tervéről szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**6. napirendi pont**

**Beszámoló a Brunszvik-Beethoven Kulturális Központ 2015. évi szakmai tevékenységéről**

**Pfiffer Zsuzsanna** előterjesztőként összefoglalja a beszámolót, majd kéri annak elfogadását.

**Kuna Ferenc** kérdést, észrevételt vár.

**Gucsek István** megköszöni a beszámolót, úgy véli, szépen működik az intézmény. Érdeklődik, hogy a múzeumban helyet kapó Brunszvik-de Gerando emlékszobában elhelyezett tárgyak valamint az egyéb tárgyak, eszközök leltározva lettek-e?

**Pfiffer Zsuzsanna** ígéretet tesz, hogy tájékozik Miklós Gergelynél, az Óvodamúzeum vezetőjénél erről a kérdéstről, majd beszámol alpolgármester úrnak. A leltározás még nem történt meg az intézményben, amit mindenképpen az idei évben terveznek elvégezni.

**Gucsek István** leszögezi, hogy kiemelten fontosnak tartja ennek a megtörténtét, mivel itt komoly anyagi és eszmei értékről van szó. Kéri, hogy a nyitvatartási időn túl legyenek zárva az emléktárgyaknak helyet adó helyiségek legyenek zárva.

**Kormos Erika** közbeveti, hogy nagyon színvonalasnak tartja a martonvásári könyvtár működését.

**Kuna Ferenc** megköszöni a beszámolót, úgy véli, ha a feltételek adottak, van igény ilyen közösségi térre. Javasolja, hogy egy kicsit rövidített formában a Képviselő-testület is megismerhesse a beszámolót. Apró észrevétele, hogy mi a beszámoló 4. oldalán szereplő kormányzati funkció, továbbá javasolja, hogy minden szakterületről készüljön egy rövid összefoglaló

**Pfiffer Zsuzsanna** elmondja, hogy a kormányzati funkció a korábbi szakfeladatoknak felel meg.

**Kuna Ferenc** egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:



**Martonvásár Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**Humán Bizottsága**  
**23/2016. (III. 23.) határozata**  
**a Brunszvik-Beethoven Kulturális Központ**  
**2015. évi szakmai tevékenységének beszámolójáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.6. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva - elfogadja a Brunszvik-Beethoven Kulturális Központ 2015. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolóját.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottsági elnök**  
**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**7. napirendi pont**

**Beszámoló a civil szervezetekkel való 2015. évi együttműködésről**

**Pfiffer Zsuzsanna** előterjesztőként ismerteti az előterjesztést, majd kérdést vár.

**Kuna Ferenc** egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének Humán Bizottsága**  
**24/2016. (III. 23.) határozata**  
**a civil szervezetekkel való 2015. évi együttműködésről szóló beszámoló elfogadásáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a civil szervezetekkel való 2015. évi együttműködésről szóló beszámoló határozati javaslatát elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**  
**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**8. napirendi pont**

**Beszámoló a Forum Martini 2015. évi működéséről**

**Nagy Árpád** előterjesztő ismerteti a napirendi pontot.

**Nemes József** 20.05-kor elhagyja a helyiséget, a HB így 5 főre csökken, de határozatképes marad.

**Nagy Árpád** folytatja a beszámoló rövid összefoglalását:

- az oldalszám növekedett,
- a tördelés és grafikai munka kivitelezője időszükében van, így állandó a harc az idővel,
- télen nem jut el mindenkihez a Forum Martini, de a Martongazda segítségével pótolják.

**Kuna Ferenc** kérdést, észrevételt vár.

**Gucsek István** néhány észrevételt tesz, amely szerint az újság színvonala nem üti meg a kívánt szintet. Javasolta, hogy ismét alakítsanak szerkesztőbizottságot.

**Nagy Árpád** biztosítja róla, hogy örülne annak, ha felállna egy szerkesztőbizottság, amely jó működésének kialakulásához azonban idő kell. Szerencsésnek tartaná, ha a lap készítésének technológiáját is rögzítenék, továbbá egy korrektor munkájára is nagyon nagy szükség lenne. A lapot nem lehet gyorsan csinálni, sok az utolsó pillanatban érkező anyag, mai miatt újra kell szerkeszteni az anyagot. ezért volna hasznos rögzíteni a munkafolyamatot és időt hagyni a munkára.

**Kuna Ferenc** érdeklődik, hogy mit jelent az optikai felülvizsgálat?

**Nagy Árpád** elmagyarázza, hogy vizuálisan ellenőrizni kell, hogy azt a látványt nyújtja-e a z újság, mait kell.

**Kuna Ferenc** egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel **Gucsek István** módosító javaslatát magában foglaló módosított határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**Humán Bizottsága**  
**25/2016. (III. 23.) határozata**  
**a Forum Martini 2015.évi működéséről szóló beszámoló elfogadásáról**

1.) **Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága – Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.9. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva - elfogadja a Forum Martini 2015. évi működéséről szóló beszámolót.**

2.) **A Humán Bizottság Szerkesztő-bizottság felállítását kezdeményezi a Forum Martini kiadványaival kapcsolatos előkészítő munka segítségére.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: 1.) azonnal**

**2.) soron következő Képviselő-testületi ülés**

**9. napirendi pont**

**Beszámoló a 2015. évi nemzetközi kapcsolatokról**

Horváth Bálint előterjesztő helyett **Gucsek István** ismerteti a napirendi ponthoz tartozó előterjesztést.

**Kuna Ferenc** egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**

**Képviselő-testületének Humán Bizottsága**  
**26/2016. (III. 23.) határozata**  
**a 2015. évi nemzetközi kapcsolatokról szóló beszámoló elfogadásáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a 2015. évi nemzetközi kapcsolatokról szóló beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**  
**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**10. napirendi pont**

**Beszámoló az önkormányzati alapítványok 2015. évi működéséről**

**Gucsek István** elmondja, hogy az Embertársainkért Alapítvány elnöke nem tud jelen lenni, továbbá az előterjesztést nem kívánja kiegészíteni.

**Nemes József** 20.20-kor visszatér az ülésterembe, a Képviselő-testület 6 főre egészül ki.

**Kuna Ferenc** egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének Humán Bizottsága**  
**27/2016. (III. 23.) határozata**  
**az önkormányzati alapítványok 2015. évi működéséről**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága az önkormányzati alapítványok 2015. évi működéséről szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**  
**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**11. napirendi pont**

**Martonvásárért Alapítvány beszámolója önkormányzati támogatás felhasználásról**

**Gucsek István** előterjesztő módosító javaslatot tesz: kéri, hogy a HB a határozati javaslatot egészítse ki, kéri, hogy az Alapítványnak ne kelljen visszafizetnie a 2015. évben fel nem használt támogatást ne kelljen visszafizetnie

**Kuna Ferenc** véleménye szerint az Alapítvány beszámolója hiányos, kéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy szólítsa fel az Alapítványt annak kiegészítésére. Ezt követően egyéb kérdés,

észrevétel híján szavazásra teszi fel a módosított határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének Humán Bizottsága  
28/2016. (III. 23.) határozata  
a „Martonvásárért” Alapítványnak nyújtott  
vissza nem térítendő támogatás felhasználásáról szóló beszámoló elfogadásáról**

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a „Martonvásárért” Alapítványnak nyújtott vissza nem térítendő támogatás felhasználásáról szóló beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

2.) A Humán Bizottság kezdeményezi, hogy a „Martonvásárért” Alapítvány 2015-ös évi támogatási összege fel nem használt részének visszafizetésétől tekintsen el a Képviselő-testület, az Alapítvány a fennmaradt összeget a 2016-os évben használhassa fel.

A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

## 12. napirendi pont

Beszámoló civil és sport támogatások felhasználásáról

**Kuna Ferenc** előterjesztő elmondja, hogy a beszámolók beérkeztek, 2 alapítvány nem használta fel a rendelkezésre bocsátott támogatást, majd egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testülete  
Humán Bizottságának  
29/2016. (III. 23.) határozata  
a 2015. évben a sportegyesületeknek és civil szervezeteknek nyújtott  
támogatások felhasználásáról**

1./ Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága jelen határozat 1. számú mellékletében szereplő civil szervezetek és sportegyesületek 2015. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló beszámolóit elfogadja.

2./ Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága jelen határozat 1. számú mellékletében megjelölt civil szervezetek 2015. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló beszámolójával kapcsolatban az alábbiakat állapítja meg:

**Szent László Völgye Lovas Egyesület:** Az Egyesület a támogatási összeget nem teljes körűen használta fel, így a Támogatási szerződés 5.12. pontja alapján az Egyesületet 20.000,- Ft visszafizetési kötelezettség terheli.

**Embertársainkért Alapítvány:** Az Alapítvány a támogatási összeget nem teljes körűen használta fel, így a Támogatási szerződés 5.12. pontja alapján az Alapítványt 16.149,- Ft visszafizetési kötelezettség terheli.

**3./ A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a 2. pontban nevesített szervezetek esetében tegye meg a szükséges intézkedést, hogy a támogatási összegek fel nem használt részének visszafizetése megtörténjen.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

### **13. határozati javaslat**

**Tornaterem-használati mentességek megállapítása (2016.01.01-től alkalmazandóan)**

Tóth Balázs előterjesztőként ismerteti az előterjesztést.

Kuna Ferenc egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **Martonvásár Város Önkormányzat**

**Képviselő-testülete**

**Humán Bizottságának**

**30/2016. (III. 23.) határozata**

**a civil szervezetek és egyesületek tornaterem használatáról**

- 1) **Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének (a továbbiakban: Képviselő-testület) Humán Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a tornaterem térítésmentes használatát az önkormányzat által támogatott sportszervezetek részére 2016.01.01. napjától visszavonásig a jelen határozat mellékletét képező beosztás szerinti heti óraszámban és időpontokban biztosítja.**
- 2) **A Bizottság a tornaterem térítésmentes használatával kapcsolatban felhatalmazza a polgármestert, hogy az érintett sportszervezeteknek a használatot, mint közvetett támogatás nyújtását támogatási szerződésben rögzítse.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: 1) bizottság elnöke, 2) polgármester**

**A határozat végrehajtásának határideje: 1) azonnal, 2) 2016.04.15.**

#### 14. napirendi pont

##### Civil és sport pályázatok elbírálása

Kuna Ferenc ismerteti az előterjesztés, majd a rendelkezésre álló és igényelt támogatások függvényében a HB elé terjeszti a benyújtott pályázatoknak megítélendő támogatások mértékét. Ezt követően egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
31/2016. (III. 23.) határozata  
a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

- 1.) **Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „Golden Tiger's Kung Fu Club SE” részére a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára mindösszesen 160.000,- Ft támogatást nyújt.**
- 2.) **A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

Kuna Ferenc egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
32/2016. (III. 23.) határozata  
a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

- 1.) **Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „A Martonvásári Gyermekéért Alapítvány” részére a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára mindösszesen 200.000,- Ft támogatást nyújt.**
- 2.) **A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**Kuna Ferenc** egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága**

**33/2016. (III. 23.) határozata**

**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

**1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „Martonvásári OLIMPIA Diák-sportegyesület” részére**

**a.) a sportszervezetek működésére benyújtott pályázatára 340.000,- Ft,**

**b.) a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára 220.000,- Ft,**

**c.) eszközbeszerzésre benyújtott pályázatára 0,- Ft,**

**mindösszesen 560.000,- Ft támogatást nyújt.**

**2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**Kuna Ferenc** egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága**

**34/2016. (III. 23.) határozata**

**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „Forum Martini Polgárőr Egyesület” részére a sportszervezetek működésére benyújtott pályázatára – jelen pályázati keretek között – nem nyújt támogatást.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**Kuna Ferenc** egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének**

**Humán Bizottsága**  
**35/2016. (III. 23.) határozata**  
**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

1.) **Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „Martontenisz Sport Egyesület” részére**

- a.) a sportszervezetek működésére benyújtott pályázatára 110.000,- Ft,
  - b.) a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára 140.000,- Ft,
  - c.) eszközbeszerzésre benyújtott pályázatára 0,- Ft,
- mindösszesen 250.000,- Ft támogatást nyújt.

2.) **A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**Kuna Ferenc** egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**Humán Bizottsága**  
**36/2016. (III. 23.) határozata**  
**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

1.) **Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „Martonvásári Kertbarát Egyesület” részére a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára mindösszesen 100.000,- Ft támogatást nyújt.**

2.) **A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**Kuna Ferenc** egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**Humán Bizottsága**  
**37/2016. (III. 23.) határozata**  
**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**



1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „Martonvásári Kézilabda Sportegyesület” részére

a.) a sportszervezetek működésére benyújtott pályázatára 1.120.000,- Ft,

b.) a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára 100.000,- Ft,

c.) eszközbeszerzésre benyújtott pályázatára 0,- Ft,  
mindösszesen 1.220.000,- Ft támogatást nyújt.

2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

Kuna Ferenc egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága**

**38/2016. (III. 23.) határozata**

**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „Martonvásári Sport Klub” részére

a.) a sportszervezetek működésére benyújtott pályázatára 1.900.000,- Ft,

b.) a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára 100.000,- Ft,

c.) eszközbeszerzésre benyújtott pályázatára 0,- Ft,  
mindösszesen 2.000.000,- Ft támogatást nyújt.

2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

Kuna Ferenc egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága**

**39/2016. (III. 23.) határozata**

**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „Martonvásári Fúvószenesi Egyesület” részére

a.) a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára 900.000,- Ft,

b.) eszközbeszerzésre benyújtott pályázatára 100.000,- Ft, mindösszesen 1.000.000,- Ft támogatást nyújt.

2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.

A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos

Kuna Ferenc egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
40/2016. (III. 23.) határozata**

**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „Martonvásári Kulturális Egyesület” részére

a.) a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára 900.000,- Ft,

b.) eszközbeszerzésre benyújtott pályázatára 200.000,- Ft, mindösszesen 1.100.000,- Ft támogatást nyújt.

2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.

A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos

Kuna Ferenc egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
41/2016. (III. 23.) határozata**

**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában

*foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „Szent László Völgye Lovas Egyesület” részére eszközbeszerzésre benyújtott pályázatára mindösszesen 200.000,- Ft támogatást nyújt.*

**2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**Kuna Ferenc** egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**

**Képviselő-testületének**

**Humán Bizottsága**

**42/2016. (III. 23.) határozata**

**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

**1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „Martonvásári Tehetségdopozó Alapítvány” részére a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára mindösszesen 280.000,- Ft támogatást nyújt.**

**2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**Kuna Ferenc** egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**

**Képviselő-testületének**

**Humán Bizottsága**

**43/2016. (III. 23.) határozata**

**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

**1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „39M Lövész Egyesület” részére**

**a.) a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára 100.000,- Ft,**

**b.) eszközbeszerzésre benyújtott pályázatára 50.000,- Ft, mindösszesen 150.000,- Ft támogatást nyújt.**

2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.

A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos

Kuna Ferenc egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**

**Képviselő-testületének**

**Humán Bizottsága**

**44/2016. (III. 23.) határozata**

**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „MartonVál Sakk Club” részére a sportszervezetek működésére benyújtott pályázatára mindösszesen 200.000,- Ft támogatást nyújt.

2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.

A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos

Kuna Ferenc egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzat**

**Képviselő-testületének**

**Humán Bizottsága**

**45/2016. (III. 23.) határozata**

**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „Együtt-Értük Alapítvány” részére

a.) a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára 0,- Ft,

b.) fogyatékkal

c.) élő gyermekek és fiatal felnőttek táboroztatására benyújtott pályázatára 100.000,- Ft,

mindösszesen 100.000,- Ft támogatást nyújt.

2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**  
**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**Kuna Ferenc** egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**Humán Bizottsága**  
**46/2016. (III. 23.) határozata**  
**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „Katolikus Asszonyok-Lányok Szövetség (KALÁSZ)” részére nem nyújt támogatást.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**  
**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**Kuna Ferenc** egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**Humán Bizottsága**  
**47/2016. (III. 23.) határozata**  
**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

- 1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „Martonvásári Gyermekkert Alapítvány” részére a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára mindösszesen 300.000,- Ft támogatást nyújt.**
- 2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**  
**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**Kuna Ferenc** egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**Humán Bizottsága**  
**48/2016. (III. 23.) határozata**  
**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

- 1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – *a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján* - a „Százszorszép Alapítvány” részére a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára mindösszesen 500.000,- Ft támogatást nyújt.
- 2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**  
**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**Kuna Ferenc** egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**Humán Bizottsága**  
**49/2016. (III. 23.) határozata**  
**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

- 1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – *a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján* - a „Martonvásári Nyugdíjas Klub” részére a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára mindösszesen 80.000,- Ft támogatást nyújt.
- 2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.

**A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke**  
**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**Kuna Ferenc** egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**Humán Bizottsága**  
**50/2016. (III. 23.) határozata**  
**a civil szervezetek támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálásáról**

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a Képviselő-testület 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete 2.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében eljárva, a Képviselő-testület 48/2015. (III.31.) határozata alapján - a „Embertársainkért Alapítvány” részére a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára mindösszesen 200.000,- Ft támogatást nyújt.

2.) A Humán Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontjában foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse.

A határozat végrehajtásáért felelős: bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos

Kuna Ferenc egyéb kérdés, észrevétel híján szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, majd megállapította, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### 15. napirendi pont: Egyebek

Kuna Ferenc megállapította, hogy egyéb megtárgyalni kívánt javaslat, valamint további kérdés, hozzászólás, észrevétel nem érkezett. Megköszönte a HB munkáját, az ülést 20.58-kor bezárta.



Kuna Ferenc

elnök

k.m.f



Tóth Andrásné

jegyzőkönyv hitelesítő



**JELENLÉTI ÍV**  
**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**HUMÁN BIZOTTSÁGÁNAK**  
**2016. március 23. napján tartott**  
**soros ülésére**

**Jelen vannak:**

Kuna Ferenc	elnök, képviselő
Nemes József	elnökhelyettes, képviselő
Farkas Erzsébet	bizottsági tag, képviselő
Dr. Gyulay Gyula	bizottsági tag, képviselő
Szigeti Zoltán	bizottsági tag, képviselő
Dobos Lajos	bizottsági tag
Dolinka Zsoltné	bizottsági tag
Stefkovits Ferencné	bizottsági tag
Tóth Andrásné	bizottsági tag

*[Handwritten signatures in blue ink]*

**Meghívottak:**

Dr. Szabó Tibor	polgármester
Gucsek István	alpolgármester
Horváth Bálint	alpolgármester
Miklósné Pető Rita	aljegyző
Kovacsevicsné Dr. Bögi Viktória	humánszervezési igazgató

*[Handwritten signatures in blue ink]*  
NAGY ALPOLGÁRMESTER  
Tóth Andrásné  
STEFKOVITS FERENCNÉ

*[Handwritten signatures in blue ink]*  
Horváth Bálint  
Gucsek István  
Miklósné Pető Rita  
Kovacsevicsné Dr. Bögi Viktória



Dr. Boér Zoltán  
R  
K

DR. BOÉR ZOLTÁN  
TÓTH BALÁZS  
KORHOS ERIKA



**MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
HUMÁN BIZOTTSÁGÁNAK ELNÖKE**



## M E G H Í V Ó

Tisztelettel meghívom Martonvásár Város Önkormányzata **Humán Bizottságának 2016. március 23. napján (szerdán) 18.00 órakor** tartandó soros ülésére.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Geróts terme, 2462 Martonvásár, Budai út 13.

### Napirendi pontok:

- |              |         |  |
|--------------|---------|--|
| 1. napirend  | 16. ET: | Javaslat az egészségügyi alapellátási szerződések felülvizsgálatára                      |
| 2. napirend  | 15. ET: | Javaslat a Velencei rendelőintézetben sportorvosi ellátás bevezetésének támogatására     |
| 3. napirend  | 17. ET: | Javaslat az egészségügyi alapellátás 2015. évi alakulásáról szóló beszámoló elfogadására |
| 4. napirend  | 12. ET: | Rendeletalkotási javaslat a civil támogatásokról szóló rendelet módosítása               |
| 5. napirend  | 9. ET:  | Javaslat a MartonSport Nonprofit Kft. 2016. évi üzleti tervének elfogadására             |
| 6. napirend  | 18. ET: | Beszámoló a Brunszvik-Beethoven Kulturális Központ 2015. évi szakmai tevékenységéről     |
| 7. napirend  | 19. ET: | Beszámoló a civil szervezetekkel való 2015. évi együttműködésről                         |
| 8. napirend  | 20. ET: | Beszámoló a Forum Martini 2015. évi működéséről  |
| 9. napirend  | 21. ET: | Beszámoló a 2015. évi nemzetközi kapcsolatokról  |
| 10. napirend | 22. ET: | Beszámoló az önkormányzati alapítványok 2015. évi működéséről                            |
| 11. napirend | 27. ET: | Martonvásárért Alapítvány beszámolója önkormányzati támogatás felhasználásról            |
| 12. napirend | 23. ET: | Beszámoló civil és sport támogatások felhasználásáról                                    |
| 13. napirend | 25. ET: | Tornaterem-használati mentességek megállapítása (2016.01.01-től alkalmazandóan)          |
| 14. napirend | 24. ET: | Civil és sport pályázatok elbírálása   |
| 15. napirend |         | Egyebek  |

Martonvásár, 2016. március 17.

Tisztelettel:

Kuna Ferenc s.k.